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Câu 1(1đ): Viết tập hợp A bằng phương pháp liệt kê các phần tử và cho biết tập hợp A có mấy phần tử?



A = {x 
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Câu 2(1đ):  Thực hiện phép tính sau: 
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Câu 3(1đ): Tìm x 
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 N biết: 
8.( x + 23) - 33 = 167

Câu 4(1đ): Mẹ bạn Việt cho 100.000 đồng để đi nhà sách mua dụng cụ học tập, Việt muốn mua 5 cây bút bi, 3 cây bút chì và 2 quyển tập biết rằng giá của 1 quyển tập là 18.000 đồng, giá của 1 cây bút chì là 5.000 đồng và giá 1 cây bút bi nhiều hơn 1 cây bút chì 3.000 đồng. Hỏi bạn Việt có đủ tiền để mua hết dụng cụ học tập mà bạn cần mua không?
Câu 5(1đ): Tìm ƯCLN, BCNN (trình bày cách phân tích)
           a/ Tìm ƯCLN (84;180)
           b/ Tìm BCNN (15;40)

Câu 6(1đ): Số học sinh khối 6 của một trường THCS trong khoảng từ 200 đến 250 em, khi xếp hàng 12, hàng 15  đều vừa đủ hàng .Tính số học sinh khối 6 đó?

Câu 7(1đ): Một đội y tế có 72 bác sỹ và 192 y tá. Có thể chia đội y tế thành nhiều nhất mấy tổ để số bác sỹ và y tá được chia đều nhau vào mỗi tổ?
Câu 8(1đ): Sơ kết học kỳ 1 lớp 6A có 15 học sinh giỏi và 17 học sinh khá và được nhận phần thưởng từ Hội phụ huynh của lớp, trong đó mỗi học sinh giỏi được thưởng 5 quyển tập, mỗi học sinh khá là 3 quyển tập. Bạn Nam (học sinh của lớp) đi mua tập tại một cửa hàng văn phòng phẩm với giá sỉ một lốc 10 quyển tập là 49000 đồng, nhưng mua lẻ là 5500 đồng một quyển. Hỏi bạn Nam nên mua theo cách nào tiết kiệm nhất và số tiền phải trả là bao nhiêu? 

Câu 9(1đ): Cho điểm B nằm giữa 2 điểm A và C sao cho AB = 3cm , AC = 5cm. Tính độ dài đoạn BC?
Câu 10(1đ): Trên tia Ox xác định 2 điểm A, B sao cho OA = 3 cm, OB = 5 cm. Trong 3 điểm A, B, C điểm nào nằm giữa hai điểm còn lại? Vì sao?
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